



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ (ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ.)

## Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η Δ Ι Α Κ Η Ρ Υ Ξ Η Σ Δ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ

Η Περιφερειακή Επιτροπή της Περιφέρειας Αττικής προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό, με ανοιχτή δημοπρασία σύμφωνα με το άρθρο 27 του Ν. 4412/2016 και με το σύστημα υποβολής προσφοράς των διαγωνιζομένων με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 2(α) του Ν. 4412/2016 και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) , για την ανάθεση του έργου: **«Κατασκευή περίφραξης και απομάκρυνση μπαζών σε κοινόχρηστο χώρο στο Δέλτα Φαλήρου του Δήμου Π. Φαλήρου» Εκτιμώμενης αξίας 282.258,07 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α. 24%).**

Οι παραπάνω εργασίες γίνονται στο πλαίσιο διαδικασιών σύναψης δημόσιων συμβάσεων με τη χρήση του «Κοινού λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV)», όπως εγκρίθηκε με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθμ. 2195/2002 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Νοεμβρίου 2002, για το κοινό λεξιλόγιο για τις Δημόσιες Συμβάσεις (L 340) και **συγκεκριμένα το έργο εντάσσεται στο κωδικό (CPV 45223110-0: Τοποθέτηση μεταλλικών δομικών κατασκευών).**

**1. Αντικείμενο του έργου είναι** η προστασία του κοινόχρηστου χώρου μεταξύ Λεωφόρου Συγγρού και Παραλιακής, δίπλα από τον υποσταθμό της ΔΕΗ μεταξύ των οδών Λ. Συγγρού, Νέας παραλιακής και της οδού συνδέουσα την Παραλιακή με το ρεύμα της Λ. Συγγρού προς Αθήνα, (παράλληλη της οδός Ζεφύρου) από την ανεξέλεγκτη εναπόθεση μπαζών λόγω της ελλιπούς / κατεστραμμένης υπάρχουσας ελαφράς περίφραξης.

Οι εργασίες που θα εκτελεστούν συνοπτικά είναι:

- a. Αποκομιδή όλων των μπαζών και μεταφορά τους σε πιστοποιημένους χώρους περιβαλλοντικής διαχείρισης.
- b. Αποξήλωση της υπάρχουσας ελαφράς περίφραξης (συρματόπλεγμα) και κατασκευή συμπαγούς περιφράγματος με προκατασκευασμένο κιγκλίδωμα.
- c. Κατασκευή δύο μεταλλικών δίφυλλων θυρών (αυλόπορτες) για την είσοδο/έξοδο από τον χώρο.

**2. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό** έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία/ες έργου **ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ** και που είναι εγκατεστημένα σε:

- α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
- β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.

3. **Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί** με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης : [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του συστήματος (**α/α ΕΣΗΔΗΣ: 212406**).
4. **Οι προσφορές υποβάλλονται** από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr), του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η Διακήρυξη, στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην 83010/4098/26-07-2017 (ΦΕΚ Β' 2710/2-8-2017) Κοινή Υπουργική Απόφαση "Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων έργων, μελετών, και παροχής τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής και μόνο στην ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 σχετικά με τη χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)".
5. **Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών** είναι η **12<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00πμ** Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης είναι η **18<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2025 , ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.**
6. **Εφόσον έχουν ζητηθεί εγκαίρως, ήτοι έως την 04<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2025 .** η αναθέτουσα αρχή παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης σύμβασης **συμπληρωματικές πληροφορίες** σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης, το αργότερο στις **07<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2025 .**

Απαντήσεις σε τυχόν διευκρινίσεις που ζητηθούν, αναρτώνται στον δημόσια προσβάσιμο ηλεκτρονικό χώρο του διαγωνισμού στην προαναφερόμενη πύλη [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του ΕΣΗΔΗΣ- ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ μαζί με τα υπόλοιπα έγγραφα της σύμβασης προς ενημέρωση των

ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων, οι οποίοι είναι υποχρεωμένοι να ενημερώνονται με δική τους ευθύνη μέσα από τον υπόψη ηλεκτρονικό χώρο.

- 7. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής συμμετοχής ποσού πέντε χιλιάδων εξακοσίων σαράντα πέντε ευρώ και δέκα έξι λεπτών (5.645,16€). Σε περίπτωση διαγωνιζόμενης Κοινοπραξίας ή ένωσης πρέπει να είναι κοινές υπέρ όλων των μελών της. Η εγγύηση πρέπει να έχει χρόνο ισχύος τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος των προσφορών που ορίζεται για διάστημα 13 μηνών, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, ήτοι μέχρι τις 14 Απριλίου 2026 .**
- 8. Η χρηματοδότηση του έργου** θα βαρύνει το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ). Περιλαμβάνεται ως ΥΠΟΕΡΓΟ 13 στην Πράξη: «ΕΡΓΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΔΙ.ΔΙ.ΜΥ 2023-2025», η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 2021-2025» και έχει λάβει κωδικό MIS (ΟΠΣ) 5216887.
- 9. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται** σε έξι (6) μήνες και αρχίζει από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.
- 10. Το κείμενο της περίληψης διακήρυξης της δημοπρασίας θα δημοσιευτεί** και στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Περιφέρειας Αττικής : [www.patt.gov.gr](http://www.patt.gov.gr) ► υποενότητα : Δημοπρατήσεις Τεχνικών Έργων ► ενότητα : Έργα.

**Ο Περιφερειάρχης και Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Αττικής**

**Νικόλαος Χαρδαλιάς**

Ακριβές ψηφιακό αντίγραφο  
DIMITRA KYRITSI  
27/01/2025 13:01